Зимние каникулы проводим весело и активно!

Студенты, волонтеры-медики Московского областного медицинского колледжа активно проводят свободное время, участвуя в мероприятиях, направленных на популяризацию здорового образа жизни и физической активности.

В Центральном парке города Люберцы прошли массовые катания на коньках, где наши студенты с удовольствием продемонстрировали свои навыки. Не остались в стороне и ребята из Наро-Фоминска, которые посетили каток в Центральном парке имени В.В. Воровского, погрузившись в атмосферу зимнего веселья. Студенты Ногинского филиала не упустили возможности насладиться катанием на льду как в Центральном парке города, так и в физкультурно-спортивном комплексе «Обухово». Обучающиеся Раменского филиала весело провели время на катке в городском парке, наслаждаясь зимними радостями. Их энергия и позитивное настроение заряжали всех вокруг.

Студенты, волонтеры-медики организовали праздничные и спортивные игры на свежем воздухе для детей в поселке Мещерское.

Эти мероприятия объединили любителей активного образа жизни и подарили много положительных эмоций. Мы делаем ставку на здоровье и наслаждаемся зимними чудесами с радостью и энтузиазмом.











